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Γαιόπολις – Π.Ο. Λάρισας – Τρικάλων, 415 00 Λάρισα  
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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 
Oι φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ που ολοκλήρωσαν 
όλες τις υποχρεώσεις τους (μαθήματα, πτυχιακή εργασία και πρακτική άσκηση) και 
επιθυμούν να συμμετάσχουν στην τελετή ορκωμοσία του Νοεμβρίου 2022 που θα 
διεξαχθεί με φυσική παρουσία, μπορούν να αποστείλουν αίτηση για έκδοση πτυχίου στο 
email: ps-engin@uth.gr   
 
Παρακαλούμε το email, με το οποίο θα αποστείλετε την αίτησή σας για έκδοση πτυχίου, 
να έχει θέμα: «ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ», για να είναι ευκολότερη η συγκέντρωση των 
αιτήσεων των φοιτητών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην ορκωμοσία.  
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η Γραμματεία θα παραλαμβάνει αιτήσεις για έκδοση πτυχίου μέχρι και 24 
Οκτωβρίου 2022.  
 
 
Tα δικαιολογητικά για την έκδοση πτυχίου είναι τα κάτωθι: 
1.Βεβαίωση της Κεντρικής Βιβλιοθήκης (η αίτηση βρίσκεται στον σύνδεσμο: 

http://www.lib.uth.gr/LWS/el/contact/contact.asp. Στο «Θέμα» της αίτησης θα επιλέξετε 

«Βεβαίωση μη οφειλής βιβλίων». Πρέπει να συμπληρώσετε όλα τα πεδία της αίτησης) 

2. Βεβαίωση του Τμήματος  Σίτισης και Στέγασης (τηλ. 2410 684431, 407, 572) 
3. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας 
4. Ακαδημαϊκή ταυτότητα (αποστολή του δελτίου στη Γραμματεία με courier). Σε 
περίπτωση που έχετε απολέσει την ακαδημαϊκή ταυτότητα, παρακαλούμε να 
επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία. 
 

(Οι φοιτητές θα αιτηθούν την έκδοση των υπ΄αριθμ. 1 και 2 βεβαιώσεων από τα αρμόδια Τμήματα 

του ΠΘ. Οι βεβαιώσεις θα αποσταλούν στη Γραμματεία του ΠΣ Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ, όχι 

στους φοιτητές.) 

 

 

Το δελτίο της ακαδημαϊκής ταυτότητας θα αποσταλεί στη διεύθυνση: 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
ΠΣ Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ 
Γαιόπολις 
Π.Ο. Λάρισας - Τρικάλων 
415 00  
Λάρισα 
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Επισυνάπτεται η αίτηση έκδοσης πτυχίου, στην οποία πρέπει να συμπληρώσετε όλα τα 
στοιχεία σας και να σημειώσετε την τελευταία υποχρέωση που είχατε στο ΠΣ 
Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ,  δηλ. πτυχιακή εργασία ή πρακτική άσκηση ή μάθημα.  
Αν η τελευταία υποχρέωση είναι μάθημα, θα πρέπει να γράψετε το μάθημα στην αίτηση 
και να διευκρινίσετε αν είναι Θ ή Ε. 
(Παρακαλούμε για να είναι ευανάγνωστη η αίτηση, πρώτα να συμπληρωθεί στον υπολογιστή 
και μετά να εκτυπωθεί.  
Μην παραλείψετε να συμπληρώσετε  στην αίτηση τα πεδία με τον τόπο κατοικίας και την 
«ημερομηνία», καθώς και να υπογράψετε την αίτηση. 

 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι είχαν αποστείλει όλα τα δικαιολογητικά, αλλά δεν συμμετείχαν σε  
προηγούμενες ορκωμοσίες, δε θα αποστείλουν ξανά νέα δικαιολογητικά.  
 
 

Θα ακολουθήσει ανακοίνωση για την ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής της τελετής 
ορκωμοσίας. 

      
  

            Από τη Γραμματεία του  
         ΠΣ Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ 


